
Geschlossener Scheitel bei Sämlingen

Beitrag von „Hagen Sch.“ vom 20. März 2012, 22:40

Hallo Volgan

Danke für die gezeigten Bilder. Man sieht auch gut dass bei dem einen Kaktus der Scheitel 
nicht mehr weiterwachsen konnte, weil das Leitbündel zerstört wurde. Bei den Sämlingen sind 
aber die Pflanzen schön grün und es muß nicht zwingend an Gräsers Hyb. liegen, dass der 
Scheitel geschlossen ist. Es ist bloß auffällig das oft Gräsets Erfolg als Beispiel an geschlossen 
Scheiteln beteiligt ist.

Gruß Hagen.

1https://www.hybridenforum.de/fw5/forum/index.php?thread/998-geschlossener-scheitel-bei-
s%C3%A4mlingen/&postID=12784#post12784
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